
Dan Općine Donja Voća obilježen svečanom sjednicom Općinskog 

vijeća

11.11.2023.

Povodom 30. godišnjice osnivanja Općine i blagdana župe sv. Martina biskupa, zaštitnika 

Općine održana je svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Donja Voća. Osim osvrta na

proteklu godina, bila je to i prilika zahvaliti se osobama i udrugama koje su doprinijele 

razvitku i ugledu Općine Donja Voća.

Načelnica Sanja Kočet istaknula je da je protekla godina bila godina izazova, ali i velikih 

postignuća. Suočavanje s teškoćama prihvaćeno je kao prilika za rast i razvoj, dodala je. 

Navela je i brojne projekte – ulaganja u komunalnu infrastrukturu, najveća dosad, sanirano

je nekoliko klizišta, a radilo se i na redovnom održavanju i modernizaciji nerazvrstanih 

cesta.

- Tijekom 2023. godine za navedene projekte uloženo je više od 600.000 eura. 

Pogledajmo s ponosom na ulaganja u komunalnu infrastrukturu koja su bila veća nego 

ikada. Uz sanaciju nekoliko klizišta na području općine, radilo se i na redovnom 

održavanju i modernizaciji nerazvrstanih cesta. Svjetionik općine je provedba najvećeg 



kapitalnog projekta u povijesti općine, rekonstrukcija i dogradnja zgrade DVD-a Donja 

Voća u vrijednosti od 1,2 milijuna eura. Tu je i potpuna rekonstrukcija i dogradnja grobne 

kuće te vanjsko uređenje vrijednosti 120.000 eura – rekla je i naglasila da su odlučni u 

unapređenju infrastrukture za sigurnost i dobrobit mještana. Ključan projekt u narednom 

razdoblju je izgradnja vrtića, odnosno rekonstrukcijadijela područne škole za što je već 

osigurano 230.000 eura putem NPOO-a kroz Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

- Usredotočili smo se i na očuvanje naše jedinstvene prirodne i kulturne baštine, posebice 

špilju Vindiju. Kao turistički biser, ona će biti središnji dio našeg novog interpretacijskog 

centra i multimedijalne galerije, projekta koji s nestrpljenjem očekujemo. Voća se otvara 

svijetu kao destinacija koja živi u skladu s prirodom i tradicijom – zaključno je istaknula 

načelnica Kočet i rekla kako je uvjerena da Općinu i njezine mještane čekaju još veći 

uspjesi.

Sve prisutne potom je uime Varaždinske županije i župana Anđelka Stričaka pozdravio 

načelnik Općine Bednja Damir Poljak te čestitao Vijeću i načelnici Donje Voće na 

dosadašnjim rezultatima.

- Na ovom području kontinuirano se ulaže u razvoj i poboljšanje komunalne infrastrukture, 

financiraju se programi u osnovnom obrazovanju, gdje svojim sredstvima pomaže i 

Varaždinska županija, a izdvojena su i značajna sredstva u županijskom proračunu za 

projektiranje energetske obnove same škole. Na taj način zajednički ulažemo u budućnost 

općine Donja Voća. A kada govorimo o budućnosti, onda svakako moramo spomenuti 

zajedničku suradnju na projektu „Špilja Vindija”, odnosno na realizaciji Istraživačko-

interpretacijskog centra – rekao je Poljak i dodao da će upravo realizacija tog projekta u 

budućnosti u turističkom, ali i znanstveno-obrazovnom pogledu pozicionirati Donju Voću 

ne samo na regionalnoj, odnosno nacionalnoj razini, već puno šire.

Županija će, kako je rekao, i nadalje biti partner i podrška u budućim projektima Općine.

–  Cilj nam je i želja da sve općine i gradovi na našem području razvijaju ravnomjerno, 

poštujući i njegujući svoje specifičnosti i razlike – završio je Poljak.

Okupljenima su se obratili i saborska zastupnica Natalija Martinčević i načelnik slovenske 

općine Starše Stanislav Greifoner.  



Svečana sjednica bila je ujedno prilika za zahvaliti se te istaknuti osobe i udruge koje su u 

2023. godini bile od osobitog značaja za razvitak i ugled Općine Donja Voća.

Plakete Općine Donja Voća dodijeljene su Lovačkom društvu „Trčka“, Nogometnom klubu 

„Vindija“, Ivanu Bakariću te Slavku Medenjaku. Zahvalnice Općine Donja Voća dodijeljene 

su Josipu Pintariću, Sandri Ljubljanović, Tomislavu Čavleku, Udruzi hrvatskih branitelja 

Domovinskog rata Voća, Članovima Lovačkog društva „Trčka“: Josipu Jakopancu, Željku 

Kočetu, Damiru Premužiću i Tomislavu Kokotecu, zatim Članovima Nogometnog kluba NK 

Vindija: Mariu Medenjaku, Stjepanu Kundiji, Antunu Mihalincu, Zdenku Skoku, Vladi 

Črepinku, Stjepanu Stolniku i Slavku Periću te Obitelji Dobnik. Godišnja nagrada 

dodijeljena je najboljoj učenici Ani Perić, a Priznanja Općine Donja Voća uručena su Alenu 

Flisu, Dariji Vusić, Karolini Dukarić i Lei Stolnik.










